

UFO protokoll 12 augusti 2014

Närvarande: Cattis, Magnus, Jennie

1. Mötet öppnas
2. Dagordningen godkänd
3. Föregående protokoll: inga frågor att följa upp
4. Ekonomi: Kontot ligger på plus. Vi saknar ev några räkningar för plan- och hallhyror. Ekonomin kring fotbollsskolan är inte riktigt klar än heller. Vi väntar också pengar för bidrag in till vårt konto.
5. Lagrapporter: de flesta lagen är redan igång och tränar efter sommaruppehållet. F 04 ska ha träningsläger 15-16/8 med övernattnig i klubblokalen.
6. Midsommarfirandet gick bra i år. Det finns funderingar i huvudstyrelsen om att göra om organisationen, men det finns inget att presentera i dagsläget.
7. Fotbollsskolan: allt gick bra, vi har bara hört positiv feedback. Inför nästa år kommer vi annonsera på Kubik, en sida där lovaktiviteter presenteras i Uppsala kommun.
8. Fotbollens dag 31/8: planering och förberedelser är igång. Tältet ska resas på torsdagen samma vecka. Matchschema och ansvarsområden är utskickade till lagen. Vi skulle behöva fler lotterivinster.
9. Punkter att ta upp på ledarmötet i oktober: Börje-cup? LOK-rapportering.

Kommande möten:

~~25/2~~ — Ledarmöte, klubblokalen 19.00
~~4/3~~ — Styrelsemöte, hos Jennie
~~1/4~~ — Styrelsemöte, hos Robert
~~22/4~~ — Ledarmöte, klubblokalen 19.00. Magnus fikabröd, Robert kaffe/te
~~13/5~~ — Styrelsemöte, diskutera terminsavslutning
~~10/6~~ — Styrelsemöte, midsommar, Fjälliden
~~12/8~~ — Styrelsemöte, hos Magnus
2/9 Styrelsemöte, hos Cattis
7/10 Ledarmöte, klubblokalen 19.00. ---- fikabröd, Jennie kaffe/te
24-25/10 Styrelsehög
4/11 Styrelsemöte, hos Robert
22/11 Ledarfest
2/12 Styrelsemöte, budget, hos Magnus

Sekreterare: Jennie Zetterberg